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Poreč i Plava Laguna ponovno su centar svjetske plesne scene. U gradu se ovih dana

održava veliko finale prestižnog međunarodnog natjecanja DanceStar World Dance Masters,

koje je okupilo više od sedam tisuća plesača, njihovih trenera, obitelji i timova iz cijelog svijeta.

Plesne radionice, impresivne koreografije, napeta natjecanja i nastupi pod budnim okom

međunarodnih sudaca stvaraju jedinstvenu atmosferu koja Poreč i Hrvatsku još jednom

potvrđuje kao jednu od vodećih svjetskih destinacija plesne umjetnosti.

„DanceStar World Dance Masters danas predstavlja mnogo više od samog plesnog natjecanja

– to je međunarodna platforma koja kroz umjetnost, edukaciju i zajedničku strast prema plesu

povezuje tisuće mladih plesača, koreografa i plesnih škola iz cijeloga svijeta. Izuzetno smo

ponosni što i ove godine ovdje u Poreč možemo okupiti toliko različitih kultura, talenata i plesnih

stilova na jednom mjestu te svim sudionicima pružiti nezaboravno iskustvo. Naša je misija

kontinuirano stvarati okruženje u kojem mladi plesači imaju priliku razvijati se, međusobno

inspirirati i istinski osjetiti da su dio jedne velike međunarodne DanceStar obitelji. Upravo ta

energija zajedništva, pozitivna atmosfera i ljubav prema plesu čine DanceStar posebnim te su

razlog zbog kojeg nam se sudionici vraćaju iz godine u godinu.“ izjavila je Tatjana Pagitz,

organizatorica. 

Kao jedan od ključnih partnera događanja, Plava Laguna prepoznaje vrijednost DanceStara ne

samo kao umjetničkog, već i sportskog događaja.

,, Činjenica da se DanceStar iz godine u godinu vraća u našu destinaciju za nas je veliko

priznanje, ali i odgovornost.. Kroz ulaganja u turističku i sportsku infrastrukturu te razvoj brenda

Plava Laguna Sport nastavljamo jačati poziciju Poreča kao destinacije za vrhunske sportske i

međunarodne događaje tijekom cijele godine. Manifestacije poput DanceStara imaju važnu

ulogu u tome jer doprinose i rezultatima u predsezoni i posezoni, ali i identitetu Poreča kao

grada sporta, zabave i kvalitetnih događanja.'' – naglasio je Dragan Pujas, predsjednik Uprave

Plave Lagune te dodao kako vjeruje da će svi plesni sudionici uživati u vrhunskim uvjetima i

nezaboravnom boravku u Zelena Resortu i u našem Gradu.

Gradonačelnik Poreča Loris Peršurić naglasio je kako Grad Poreč kontinuirano ulaže u sportsku

infrastrukturu, a broj sportskih manifestacija raste iz godine u godinu. Poreč je proglašen i

Europskim Gradom sporta za 2027. Sport je jedan od nositelja razvoja i turističkog prometa

pred i posezone, što smo odavno prepoznali i na tome radili.

Direktor TZ Poreč, Nenad Velenik, istaknuo je važnost ovakvih događanja za destinaciju: 

,,DanceStar je za Poreč puno više od plesnog natjecanja – to je snažna platforma za

međunarodnu promociju destinacije. Kroz ovakva događanja dodatno potvrđujemo našu

poziciju otvorenog, dinamičnog i gostoljubivog grada koji prepoznaje važnost sporta, umjetnosti

i mladih. Veseli nas što se sudionici i njihova pratnja rado vraćaju, što je najbolja potvrda

kvalitete doživljaja koji nudimo.''

Lorenzo Pagano- predstavnik Martha Graham Dance Company, prestižne contemporary škole

iz New York-a najavio je kako će na ovogodišnjem Dancestaru podijeliti stipendije za 4tjedni

boravak u New Yorku na ovoj prestižnoj školi, što pokazuje kako je Dancestar pravi inkubator

plesnih talenata za najbolje plesne škole svijeta.
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Vrhunac ovog plesnog spektakla očekuje se tijekom završnih gala večeri u porečkoj dvorani

Žatika. Gala Night Junior održat će se 15. svibnja 2026. u 21:00 sat, dok je Gala Night Senior

na rasporedu 16. svibnja 2026. u 21:30 sati.

Partner manifestacije je hotelska grupacija Plava Laguna, uz svesrdnu podršku Grada Poreča,

Turističke zajednice Grada Poreča te Turističke zajednice Funtana. (iPress)
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